



Беларусь занимает 8 место по отправленным открыткам в рейтинге из общемирового рейтинга

2023 год объявлен Годом мира и созидания, в связи с этим, актуальным общемировым движением становится посткроссинг, где люди из разных точек мира обмениваются почтовыми карточками и марками.

Почти 32 тысячи участников, более двух с половиной миллионов отправленных и полученных открыток.

Как итог, Беларусь занимает 8 место по отправленным открыткам в рейтинге из общемирового рейтинга.

Какие тенденции посткроссинга отмечаются? Какие новые почтовые карточки и марки следует ожидать посткроссерам в 2023 году? Какие самые востребованные марки и карточки? Будут ли организованы специальные гашения штемпелем в этом году? Какую продукцию предлагает «Белпочта» для посткроссеров?

На эти вопросы 11 мая ответили представители Минсвязи и РУП «Белпочта» на пресс-конференции в Доме прессы.

Тема которой была: «Белорусская филателия и посткроссинг: участие белорусов в мировом движении»

Полное видео на [ютуб-канале РУП «Дом прессы»](#).

Источник: [Дом прессы](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/11-05-2023-8460>